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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta aberta a sessão.

Apreciaremos os itens mencionados na sessão ordinária e, com a deliberação
do Plenário, algum item de interesse de Parlamentar que esteja presente na Casa.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a V.Exa. que constem na Ordem do Dia três títulos de Cidadão Honorário que
já tramitaram na Casa. São eles os PDLs n°s 604/2006, 612/2006 e 620/2006.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência acata a
solicitação de V.Exa e pede um pouco de paciência par que possamos apreciar os
itens elencados anteriormente. Logo após, passaremos à discussão dos PDLs
mencionados por V.Exa.

Dá-se início à

ORDEM DO DIA.

Itemn0 1;
Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 1.093, de 2008, de

autoria do Poder Executivo, que "reestrutura a carreira de atividades
complementares em segurança pública".

Em discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Cabo Patrício.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Para discutir. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, Srs. Deputados, gostaria de parabenizar os profissionais de ativídade
médio da Polícia Civil do Distrito Federal.

A atividade policial não se realizaria se não tivesse a competência e o
trabalho de todos vocês que aqui estão. Então a transformação, a correção da
carreira em subsídio é justa, mesmo porque a associação de vocês fez uma longa
negociação com o Governo do Distrito Federal, com a Secretaria de Planejamento de
Fazenda para que fossem garantidos os recursos necessários para o reajuste e a
transformação em subsídio tanto no ano de 2009 quanto do de 2010. Sabemos que
a correção não é apenas do ano de 2009. É de 2009 e 2010. E esse reajuste salarial,
essa correção da carreira traz um sentimento de justiça para esses profissionais que
infelizmente tinham ficado esquecidos quando da aprovação do Plano de Cargos e
Salários dos Policiais Civis do Distrito Federal.

Portanto, é justo o reajuste, é justa a transformação em subsídio. Que vocês
possam continuar trabalhando da maneira que sempre trabalharam para que a
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sociedade do Distrito Federal e a Câmara Legislativa continuem reconhecendo o
trabalho de cada um de vocês.

Parabéns! Continuem no caminho.
PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Continua em discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Brunelli.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Para discutir. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, quero parabenizar a categoria que ao longo dos anos tem se
demonstrado organizada, ordeira e que consegue fazer com que seus pleitos, ao
longo do tempo, venham sendo atendidos pelo Poder Executivo.

Essa categoria da Polícia Civil tem sido realmente um exemplo. Eu já passei
em algumas áreas do Executivo e há a situação de algumas pessoas nesse reclame.
Eu disse que não se ganha querendo tirar direitos e garantias de outras instituições
que conseguem fazer com que seus ganhos cheguem a serem votados pela Câmara
Legislativa.

Meus parabéns! O nosso voto será nesse sentido porque entendemos que o
funcionário público já dá a sua cota de trabalho diariamente para isso. Ele não é um
celetista que tem algumas vantagens consignadas em lei, pelo contrário, é
estatutário. Contem com o nosso apoio.

Nessa luta transmitimos também o nosso apelo ao Governo do Distrito
Federal, que há alguns anos não dá reajuste a algumas categorias do Poder
Executivo. Fazemos também um apelo da tribuna ao Governador do Distrito Federal,
na pessoa do nosso Líder. Não estamos falando de aumento salarial, mas do reajuste
de 12% à nossa categoria do Legislativo. Que ela também seja olhada com carinho,
a exemplo do que está sendo feito com a Polícia Civil.

Parabéns a vocês! Contem conosco.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Continua em discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Berinaldo Pontes.
DEPUTADO BERINALDO PONTES (PP. Para discutir. Sem revisão do orador.)

- Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, eu, não só como Deputado, mas como
assistente social que sou, sei da importância que tem o trabalho dessa categoria
para a sociedade do Distrito Federal.

Algumas alegrias eu tenho tido nesses últimos dias. Sou suplente, posso sair
a qualquer momento, mas nesta semana tivemos algumas alegrias. Sem dúvida
nenhuma, uma delas é a do dia de hoje. Parabéns! Deus abençoe vocês e suas
famílias. Que vocês possam, a cada dia, orgulhar o Distrito Federal com o trabalho
que vocês fazem. Acho que o que ficou mais marcado na história do Distrito Federal
foi o belíssimo trabalho realizado naquele episódio da Gol.
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Parabéns! Que Deus abençoe a todos.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Continua em discussão,

Concedo a palavra à Deputada Erika Kokay.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Para discutir. Sem revisão da oradora.) - Sr.
Presidente, Sras. e Srs. Deputados, quero apenas dizer que esta cidade se sente
muito feliz de ter profissionais como esses trabalhando e auxiliando um trabalho
fundamental.

Tenho a noção de que nenhuma necropsia se realizaria nesta cidade se não
existissem vocês. O trabalho de vocês é parte tão importante quanto o trabalho de
qualquer outro profissional em serviços de necropsia. O Distrito Federal é
reconhecido pela qualidade do trabalho de vocês, que tem, inegavelmente, um nível
de penosidade que, muitas vezes, não é reconhecido. Muitas vezes, o trabalho de
vocês fica anónimo. Quando ocorre a divulgação de um processo de investigação,
nunca aparece quem realmente faz esse trabalho, quem faz com que ele aconteça.
Portanto, não há hierarquias de importância.

É nesse sentido que a bancada do Partido dos Trabalhadores esteve, desde o
início, absolutamente empenhada para que vocês tivessem um reajuste por volta de
21%. Ainda levará um tempo para que vocês se equiparem a outros segmentos e
categorias, como a dos agentes penitenciários, mas foi o que foi possível de se
conquistar neste momento. É uma grande vitória, uma grande vitória, porque
significa dar visibilidade a um trabalho que muitas vezes fica invisível. Contudo, é um
trabalho absolutamente reconhecido por cada uma e cada um de nós.

Eu me inscrevo muito mais para, neste momento, agradecer o trabalho que
vocês desenvolvem. Vocês são homens e mulheres que carregam um extremo
profissionalismo e, além disso, carregam extrema coragem, que demonstraram,
inclusive, na luta que tiveram para que hoje aprovássemos, em primeiro e segundo
turnos, esse projeto. Era o que nos cabia fazer para assegurar que vocês tivessem
um final de ano com a certeza de que a justiça chegou até vocês, reconhecendo o
realinhamento, os subsídios, reconhecendo e corrigindo uma injustiça estabelecida.

Parabéns a vocês! Carreguem essa vitória para suas casas e falem: "Foi a
minha luta, foi a minha coragem que fez com que eu tivesse reconhecido, na minha
remuneração, o valor do meu trabalho, que toda a sociedade reconhece" -
particularmente nós. Um grande abraço!

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Continua em discussão. (Pausa.)

Não havendo mais quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 14
Deputados, Houve 10 ausências.

DEPUTADO ALÍRIO NETO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.093, de 2008, de autoria
do Poder Executivo, que "reestrutura a carreira de atividades complementares em
segurança pública".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 2:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Resolução n° 67, de 2008,
de autoria da Mesa Diretora, que "institui o programa de recuperação de créditos do
Fundo de Assistência à Saúde dos Deputados Distritais e Servidores da Câmara
Legislativa do Distrito Federal - PASCAL".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
conforme já acordado com a Liderança do Governo, solicito que a votação deste item
seja feita pelo processo nominal, para verificarmos o quorum.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputado Cabo Patrício,
acabamos de fazer uma conferência de quorum. Estavam presentes 14 Deputados.
De qualquer forma, a votação será feita pelo processo nominal, conforme V.Exa.
solicitou. Solicito aos Deputados que se encontram na sala do cafezinho que
adentrem o plenário.
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DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, enquanto aguardamos a chegada do crédito suplementar para
pagamento de pessoal, sobre o qual já há acordo com os Deputados para ser
votado, solicito a V.Exa. a inclusão na Ordem do Dia do PDL n° 250/2008, de minha
autoria, que "'concede o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Adelar
Anderle". Solicito também a inclusão do PL n° 1.095, de 2008, que trata do crédito a
que me referi.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência acata a
solicitação de V.Exa. e inclui as matérias na pauta desta sessão extraordinária.

Em votação o Projeto de Resolução n° 67, de 2008.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que
votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação; 13 votos favoráveis, l voto contrário. Houve 10 ausências.

Está aprovado.
DEPUTADO BISPO RENATO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BISPO RENATO (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Resolução n° 67, de 2008, de
autoria da Mesa Diretora, que "institui o programa de recuperação de créditos do
Fundo de Assistência à Saúde dos Deputados Distritais e Servidores da Câmara
Legislativa do Distrito Federal - FASCAL".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à promulgação.

DEPUTADO REGUFFE - Sr. Presidente, solícito o uso da palavra para
declaração de voto.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra ao Deputado
Reguffe para declaração de voto.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para declaração de voto. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, votei contrariamente ao projeto nos mesmos moldes em
que votei contrariamente ao REFAZ, até por uma questão de coerência. Antes de
pensar em aliviar a carga dos inadimplentes, deveríamos premiar os adimplentes,
aqueles que honraram essa carga, mesmo sendo ela pesada. Então, antes de
premiarmos os inadimplentes, deveríamos elaborar um projeto que beneficiasse o
adimplente, aquele que, mesmo com suor, com sacrifício, ainda assim honrou suas
obrigações. Por isso, meu voto é contrário.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra para
declaração de voto.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra ao Deputado
Cabo Patrício para declaração de voto.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Para declaração de voto. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, primeiramente, eu queria dizer que ninguém abriu mão de
receita nenhuma. É bom que as coisas fiquem bem claras por aqui.

Nós aprovamos várias remissões para empresários, para os cidadãos de bem
do Distrito Federal. Estamos fazendo, na verdade, com que o PASCAL possa
aumentar sua receita. É um parcelamento para as pessoas que estão em débito com
o PASCAL. É um parcelamento. Na verdade, o PASCAL vai fazer uma implementação,
vai aumentar sua arrecadação, vai ter^condições de dar uma assistência à saúde aos
servidores desta Casa muito melhor. É por isso que entramos num acordo para que
esse projeto entrasse em pauta e que a maioria dos Srs. Parlamentares votassem a
favor dele.

Para quem não sabe, quem talvez não estude os números do PASCAL nem
da Câmara Legislativa, neste mês a Câmara Legislativa ficou em 1,49, ou seja, nem
em 1,5 ela ficou. Isso é para que os V.Exas. saibam da economia que a Câmara
Legislativa fez, o que justifica, inclusive, o reajuste dos servidores desta Casa. Talvez
V.Exas. não saibam que o PASCAL tem hoje 5 milhões de reais em caixa, em função
da administração da Mesa Diretora desta Casa. É por isso que o fizemos, para que
ela aumente, inclusive, sua receita, e os servidores continuem sendo assistidos com
toda a eficiência e eficácia.

Não é abertura de nenhuma receita! É o parcelamento para implementação
de mais receita e mais recurso para o PASCAL.

DEPUTADO GERALDO NAVES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO GERALDO NAVES (DEM. Sem revisão do orador.) - Já que o
Deputado Cabo Patrício mencionou isso, tão incentivado pelo aumento da receita,
dos recursos do PASCAL, deixo apenas uma sugestão. Ontem foi apresentado aqui,
pelo Deputado Dr. Charles, um logotipo muito bonito, e talvez o PASCAL pudesse
usá-lo para fazer uma carteirinha melhor para os servidores desta Casa porque a
carteirinha é tão sem-vergonha, que se perde em 15 dias. Se cair água, então...
Deixo esta sugestão. Poderia ser feita uma carteirinha bonitinha com o símbolo da
Câmara Legislativa do Distrito Federal, como aquelas outras. Isso valeria a pena,
apenas como sugestão.

Para encerrar, deixo também um pedido a V.Exa., Sr. Presidente. Muitas
pessoas questionaram o nome da pessoa que recebeu o título de Cidadão Honorário
ontem, porque ninguém o entendeu, principalmente o pessoal da imprensa, que
pediu que V.Exa. repetisse, antes de encerrar a sessão, o nome da pessoa que foi
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beneficiada com o título de Cidadão Honorário ontem. Isso é um pedido da imprensa
ao Sr. Presidente, Deputado Wilson Lima.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência acata a
solicitação de V.Exa. Antes de encerrar a sessão, irei mencionar o nome do
homenageado.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,
acho que as coisas precisam ficar muito claras para que não se tenha uma impressão
equivocada com relação, particularmente, à recuperação de créditos do PASCAL.

Tenho orgulho muito grande de ser bancária e, no começo do ano que vem,
completo 27 anos como bancária. E os bancos trabalham, inevitavelmente, com
recuperação de créditos. Por quê? Para aumentar a própria receita.

Tem se a impressão de que aqui se está beneficiando um inadimplente, mas,
na verdade, se está possibilitando que uma receita que fazia parte do planejamento
do próprio fundo seja resgatada para que se aumente a receita do PASCAL. Com a
possibilidade do parcelamento, não se está abrindo mão de nenhuma receita. É
importante que isso fique claro. Não se está abrindo mão de receita. Está-se fazendo
o que se faz quando existe urna carteira sem pagamento, com muita inadimplência,
e se recupera esse crédito para investir na própria carteira e dar-lhe poder. Aqui, no
nosso caso, não é uma carteira, é um fundo.

O sistema bancário comumente faz isso. Eu diria que banqueiro não tem a
intenção, em geral, de abrir mão de receitas e não tem nenhuma intenção de
premiar quem quer que seja porque raciocina com cifrões. Penso, às vezes, que os
banqueiros deste País não têm pupila. Eles têm cifrões, e não pupilas para olhar a
sociedade.

Portanto, é preciso que fique claro o que nós votamos aqui hoje, para que
depois não se diga que é um caráter perdulário ou corporativo, ou o que quer que
seja, desta Câmara Legislativa do Distrito Federal.

Era apenas isso, Sr. Presidente. Obrigada.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Apreciação em bloco dos
seguintes itens:

Item n° 3:

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°
250, de 2008, de autoria do Deputado Leonardo Prudente, que "concede título de
Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Adelar Anderle".

Item n° 4:
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Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°
193, de 2008, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que "concede título de Cidadã
Honorária de Brasília a Sra. Maria do Carmo de Oliveira Sales".

Item n° 5:
Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°

138, de 2008, de autoria do Deputado Alírio Neto, que "concede título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Sr. João Ricardo Noronha da Silva".

Item n° 6:

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°
220, de 2008, de autoria do Deputado Alírio Neto, que "concede título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Sr. Bartolomeu Vieira das Chagas".

Item n° 7:

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°
604, de 2006, de autoria do Deputado Brunelli, que "concede título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Sr. Francisco Rocha de Carvalho".

Item n° 8:

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°
612, de 2006, de autoria do Deputado Brunelli, que "concede título de Cidadão
Benemérito de Brasília ao Pastor António Gonçalves Nascimento".

Item n° 9:

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°
620, de 2006, de autoria do Deputado Brunelli, que "concede título de Cidadão
Honorário de Brasília ao astronauta Marcos César Pontes".

(Assume a Presidência o Deputado Bispo Renato)
PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO) - A Presidência designa o

Deputado Wilson Lima para emitir parecer sobre a matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Wilson Lima, que emita parecer da Comissão
de Assuntos Sociais.

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.)
- Sr. Presidente, parecer da Comissão de Assuntos Sociais ao Projeto de Decreto
Legislativo n° 250, de 2008, de autoria do Deputado Leonardo Prudente, que
"concede título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Adelar Anderle"; ao Projeto
de Decreto Legislativo n° 193, de 2008, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que
"concede título de Cidadã Honorária de Brasília à Sra. Maria do Carmo de Oliveira
Sales"; ao Projeto de Decreto Legislativo n° 138, de 2008, de autoria do Deputado
Alírio Neto, que "concede título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. João Ricardo
Noronha da Silva"; ao Projeto de Decreto Legislativo n° 220, de 2008, de autoria do
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Deputado Alírio Neto, que "concede título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr.
Bartolomeu Vieira das Chagas"; ao Projeto de Decreto Legislativo n° 604, de 2006,
de autoria do Deputado Brunelli, que "concede título de Cidadão Honorário de
Brasília ao Sr. Francisco Rocha de Carvalho"; ao Projeto de Decreto Legislativo n°
612, de 2006, de autoria do Deputado Brunelli, que "concede título de Cidadão
Benemérito de Brasília ao Pastor António Gonçalves Nascimento"; ao Projeto de
Decreto Legislativo n° 620, de 2006, de autoria do Deputado Brunelli, que "concede
título de Cidadão Honorário de Brasília ao astronauta Marcos César Pontes".

No âmbito da Comissão de Assuntos Sociais, o parecer é pela admissibilidade
dos projetos de decreto legislativo.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO) - Em discussão o parecer da
Comissão de Assuntos Sociais. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados. Houve l voto
contrário do Deputado Reguffe.

(Assume a Presidência o Deputado Wilson Lima)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência designa a
Deputada Eurides Brito para emitir parecer da CG sobre a matéria.

Solicito à Relatora, Deputada Eurides Brito, que emita parecer da Comissão
de Constituição e Justiça.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão da
oradora.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto
de Decreto Legislativo n° 250, de 2008, de autoria do Deputado Leonardo Prudente,
que "concede título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Adelar Anderle"; ao
Projeto de Decreto Legislativo n° 193, de 2008, de autoria da Deputada Eliana
Pedrosa, que "concede título de Cidadã Honorária de Brasília à Sra. Maria do Carmo
de Oliveira Sales"; ao Projeto de Decreto Legislativo n° 138, de 2008, de autoria do
Deputado Alírio Neto, que "concede título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr.
João Ricardo Noronha da Silva"; ao Projeto de Decreto Legislativo n° 220, de 2008,
de autoria do Deputado Alírio Neto, que "concede título de Cidadão Honorário de
Brasília ao Sr. Bartolomeu Vieira das Chagas".

Os itens n°s 3, 4, 5 e 6 da pauta da sessão extraordinária tratam da
concessão de título de Cidadão Honorário de Brasília a diferentes personalidades.

Somos pela admissibilidade das proposições.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da
Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer da Comissão de Constituição e Justiça está aprovado com a
presença de 14 Deputados. Houve l voto contrário do Deputado Reguffe.

Em discussão, em turno único, os PDLs n°s 250, de 2008; 193, de 2008;
138, de 2008; 220, de 2008; 604, de 2006; 612, de 2006 e 620, de 2006. (Pausa.)

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam os projetos permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Os projetos estão aprovados com a presença de 14 Deputados. Houve l voto
contrário.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 250, de
2008, de autoria do Deputado Leonardo Prudente, que "concede título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Sr. Adelar Anderle".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 193, de
2008, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que "concede título de Cidadã
Honorária de Brasília à Sra. Maria do Carmo de Oliveira Sales".

Discussão da redação finai do Projeto de Decreto Legislativo n° 138, de
2008, de autoria do Deputado Alírio Neto, que "concede título de Cidadão Honorário
de Brasília ao Sr. João Ricardo Noronha da Silva".
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Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 220, de
2008, de autoria do Deputado Alírio Neto, que "concede título de Cidadão Honorário
de Brasília ao Sr. Bartolomeu Vieira das Chagas".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 604, de
2006, de autoria do Deputado Brunelli, que "concede título de Cidadão Honorário de
Brasília ao Sr. Francisco Rocha de Carvalho".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 612, de
2006, de autoria do Deputado Brunelli, que "concede título de Cidadão Benemérito
de Brasília ao Pastor António Gonçalves Nascimento".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 620, de
2006, de autoria do Deputado Brunelli, que "concede título de Cidadão Honorário de
Brasília ao astronauta Marcos César Pontes".

Em discussão a redação final dos referidos projetos. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou ratificações, as redações finais são
consideradas definitivamente aprovadas, dispensada a votação.

Os projetos vão à promulgação.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, se for possível - já foi combinado com os demais Líderes -, eu gostaria
que votássemos o Projeto de Lei n° 1.095, apenas em primeiro turno. Trata-se de
um crédito suplementar - estamos aqui com a presença do Vice-Presidente da CEB -
que será usado para ampliação da iluminação pública no Programa Pró-Moradia,
também para a Fundação Hemocentro, para o DETRAN, para a TCB, para pagamento
de sentença judicial, ou seja, são valores importantes para que o Governo possa dar
continuidade aos seus serviços.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Item extrapauta:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.095, de 2008, de
autoria do Poder Executivo, que "abre crédito adicional à Lei Orçamentaria Anual do
Distrito Federal no valor de R$ 60.936.334,00 (sessenta milhões novecentos e trinta
e seis mil trezentos e trinta e quatro reais)".

Solicito ao Deputado Leonardo Prudente que emita parecer da Comissão de
Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. (Pausa.)

A Presidência designa o Deputado Berinaldo Pontes para emitir parecer sobre
a matéria.
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Solicito ao Relator, Deputado Berinaldo Pontes, que emita parecer da
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. O Deputado
Berinaldo Pontes possui uma emenda neste projeto e está impedido de fazer a
apreciação.

Solicito ao Deputado Leonardo Prudente que emita parecer da Comissão de
Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão
do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e
Finanças ao Projeto de Lei n° 1.095, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que
"abre crédito adicional à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de R$
60.936.334,00 (sessenta milhões novecentos e trinta e seis mil trezentos e trinta e
quatro reais)".

Sr. Presidente, no âmbito desta Comissão, informo que o projeto recebeu
duas emendas, e acabo de perceber que não posso relatar este projeto porque sou
autor de uma das emendas.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência designa o
Deputado Geraldo Naves para emitir parecer sobre a matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Geraldo Naves, que emita parecer da Comissão
de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO GERALDO NAVES (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças
ao Projeto de Lei n° 1.095, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "abre
crédito adicional à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de R$
60.936.334,00 (sessenta milhões novecentos e trinta e seis mil trezentos e trinta e
quatro reais)".

Sr. Presidente, no âmbito desta Comissão, acatando as duas emendas: a
Emenda Aditiva n° l, do Deputado Leonardo Prudente, e a Emenda do Deputado
Berinaldo Pontes, somos peia admissibilidade do projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - São duas emendas?

DEPUTADO GERALDO NAVES - São duas emendas: uma do Deputado
Leonardo Prudente e a outra do Deputado Berinaldo Pontes.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Muito obrigado, Deputado.

Em discussão o parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.
(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Deputados.

Em discussão, em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Deputados.

Registro a chegada do Deputado Alírio Neto.

Esta Presidência vai encerrar os trabalhos, convocando outra sessão
extraordinária a realizar-se imediatamente após esta, para apreciação do Projeto de
Lei n° 1.095, de 2008, em segundo turno, que trata do crédito adicional.

Está encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às IShlmln.)


